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guidance to the single family housing 
mortgage industry regarding changes in 
FHA’s program is essential to protect 
the fund. The information requests 
referred to in this PRA submission is to 
provide information to support HUD’s 
policy and guidance. 

Respondents: Business or other for 
profit and Individuals or households. 

Estimated Number of Respondents: 
182. 

Estimated Number of Responses: 
15,834. 

Frequency of Response: 87. 
Average Hours per Response: 

1.1249821. 
Total Estimated Burdens: 17,813. 

B. Solicitation of Public Comment 

This notice is soliciting comments 
from members of the public and affected 
parties concerning the collection of 
information described in Section A on 
the following: 

(1) Whether the proposed collection 
of information is necessary for the 
proper performance of the functions of 
the agency, including whether the 
information will have practical utility; 

(2) The accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the proposed 
collection of information; 

(3) Ways to enhance the quality, 
utility, and clarity of the information to 
be collected; and 

(4) Ways to minimize the burden of 
the collection of information on those 
who are to respond; including through 
the use of appropriate automated 
collection techniques or other forms of 
information technology, e.g., permitting 
electronic submission of responses. 

(5) ways to minimize the burden of 
the collection of information on those 
who are to respond, including the use 
of automated collection techniques or 
other forms of information technology. 

HUD encourages interested parties to 
submit comment in response to these 
questions. 

C. Authority 

Section 2 of the Paperwork Reduction 
Act of 1995, 44 U.S.C. 3507. 

Dated: August 14, 2020. 

Anna Guido, 
Department Report Management Officer, 
Chief Information Officer. 
[FR Doc. 2020–18378 Filed 8–20–20; 8:45 am] 

BILLING CODE 4210–67–P 

DEPARTMENT OF THE INTERIOR 

Fish and Wildlife Service 

[Docket No. FWS–R4–ES–2020–0089; 
FXES11130400000EA–123–FF04EF1000] 

Receipt of Incidental Take Permit 
Application and Proposed Habitat 
Conservation Plan for the Alabama 
Beach Mouse, Baldwin County, AL; 
Categorical Exclusion 

AGENCY: Fish and Wildlife Service, 
Interior. 
ACTION: Notice of availability; request 
for comment and information. 

SUMMARY: We, the Fish and Wildlife 
Service (Service), announce receipt of 
an application from SeaGlades at St. 
Andrew Bay (applicant) for an 
incidental take permit (ITP) under the 
Endangered Species Act. The applicant 
requests the ITP to take the federally 
listed Alabama beach mouse incidental 
to construction of twenty-seven single 
family homes and amenities in Baldwin 
County, Alabama. We request public 
comment on the application, which 
includes the applicant’s proposed 
habitat conservation plan (HCP), and the 
Service’s preliminary determination that 
this HCP qualifies as ‘‘low-effect,’’ 
categorically excluded, under the 
National Environmental Policy Act. To 
make this determination, we used our 
low-effect screening form, which is also 
available for public review. 
DATES: We must receive your written 
comments on or before September 21, 
2020. 

ADDRESSES:
Obtaining Documents: You may 

obtain copies of the documents online 
in Docket No. FWS–R4–ES–2020–0089 
at http://www.regulations.gov. 

Submitting Comments: If you wish to 
submit comments on any of the 
documents, you may do so in writing by 
any of the following methods: 

• Online: http://www.regulations.gov. 
Follow the instructions for submitting 
comments on Docket No. FWS–R4–ES– 
2020–0089. 

• U.S. Mail: Public Comments 
Processing, Attn: Docket No. FWS–R4– 
ES–2020–0089; U.S. Fish and Wildlife 
Service, MS: PRB/3W, 5275 Leesburg 
Pike, Falls Church, VA 22041–3803. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Mr. 
William Lynn by telephone at (251) 
441–5868 or via email at William_
Lynn@fws.gov. Individuals who are 
hearing or speech impaired may call the 
Federal Relay Service at 1–800–877– 
8339 for TTY assistance. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: We, the 
Fish and Wildlife Service, announce 

receipt of an application from SeaGlades 
at St. Andrew Bay (applicant) for an 
incidental take permit (ITP) under the 
Endangered Species Act of 1973, as 
amended (ESA; 16 U.S.C. 1531 et seq.) 
The applicant requests the ITP to take 
the federally listed Alabama beach 
mouse (Peromyscus polionotus 
ammobates) incidental to the 
construction of 27 single-family homes 
and amenities (project) in Baldwin 
County, Alabama. We request public 
comment on the application, which 
includes the applicant’s proposed 
habitat conservation plan (HCP) and the 
Service’s preliminary determination that 
this HCP qualifies as ‘‘low-effect,’’ 
categorically excluded, under the 
National Environmental Policy Act 
(NEPA; 42 U.S.C. 4231 et seq.) To make 
this determination, we used our and 
low-effect screening form, which is also 
available for public review. 

Project 
The applicant requests a 50-year ITP 

to take Alabama beach mice through the 
conversion of approximately 2.58 acres 
of occupied Alabama beach mouse 
habitat incidental to the construction of 
27 single-family homes with amenities 
located on a 10.53-acre parcel in 
Baldwin County, Alabama. The 
applicant proposes to minimize and 
mitigate for take of the Alabama beach 
mouse through standard minimization, 
mitigation measures and monitoring 
onsite population of the species with 
fall and spring trapping surveys (twice 
a year) for the next 50 years. Standard 
mitigation and minimization measures 
are a reduced footprint of 0.10 acres or 
less for each lot (27 lots) within the 
10.53-acre parcel, creation of an on-site 
Alabama beach mouse conservation area 
and a $37,000 monitoring and dune 
management fund. The applicant also 
will install fully shielded exterior 
lighting, tinted windows, native 
vegetation for landscaping, and 
driveway materials that will not 
disperse in a storm surge. There will be 
refuse control, restoration of habitat 
after tropical storms, and prohibitions 
on the use of exterior rodenticides and 
cats roaming free within the property. 
The Service would require that the 
applicant ensure that all funding for the 
HCP is available upfront and prior to its 
engaging in activities associated with 
the project. 

Public Availability of Comments 
Before including your address, phone 

number, email address, or other 
personal identifying information in your 
comment, be aware that your entire 
comment, including your personal 
identifying information, may be made 
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available to the public. While you may 
request that we withhold your personal 
identifying information, we cannot 
guarantee that we will be able to do so. 

Our Preliminary Determination 

The Service has made a preliminary 
determination that the applicant’s 
project, including land clearing, 
infrastructure building, landscaping, 
and the proposed minimization and 
mitigation measures, would 
individually and cumulatively have a 
minor or negligible effect on the 
Alabama beach mouse and the 
environment. Therefore, we have 
preliminarily concluded that the ITP for 
this project would qualify for categorical 
exclusion and the HCP is low effect 
under our NEPA regulations at 43 CFR 
46.205 and 46.210. A low-effect HCP is 
one that would result in (1) minor or 
negligible effects on federally listed, 
proposed, and candidate species and 
their habitats; (2) minor or negligible 
effects on other environmental values or 
resources; and (3) impacts that, when 
considered together with the impacts of 
other past, present, and reasonably 
foreseeable similarly situated projects, 
would not over time result in significant 
cumulative effects to environmental 
values or resources over time. 

Next Steps 

The Service will evaluate the 
application and the comments received 
to determine whether to issue the 
requested permit. We will also conduct 
an intra-Service consultation pursuant 
to section 7 of the ESA to evaluate the 
effects of the proposed take. After 
considering the above findings, we will 
determine whether the permit issuance 
criteria of section 10(a)(l)(B) of the ESA 
have been met. If met, the Service will 
issue ITP number TE63246D–0 to 
SeaGlades at St. Andrew Bay. 

Authority 

The Service provides this notice 
under section 10(c) (16 U.S.C. 1539(c)) 
of the ESA and NEPA regulation 40 CFR 
1506.6. 

William Pearson, 
Field Supervisor, Alabama Ecological Service 
Office. 
[FR Doc. 2020–18326 Filed 8–20–20; 8:45 am] 

BILLING CODE 4333–15–P 

DEPARTMENT OF THE INTERIOR 

[201D0102DM, DS6CS00000, 
DLSN00000.000000, DX6CS25]; OMB 
Control No. 1093–NEW] 

Agency Information Collection 
Activities; Submission for OMB 
Review; Comment Request; Youth 
Conservation Corps Application and 
Medical History 

AGENCY: Office of the Secretary, Interior. 
ACTION: Notice of information collection; 
request for comment. 

SUMMARY: In accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995, we, 
the Department of the Interior (DOI) are 
proposing a new information collection. 
DATES: Interested persons are invited to 
submit comments on or before 
September 21, 2020. 
ADDRESSES: Send your comments and 
suggestions on the information 
collection requirements to the Desk 
Officer for the Department of the 
Interior at OMB–OIRA at (202) 395– 
5806 (fax) or OIRA_Submission@
omb.eop.gov (email). Please provide a 
copy of your comments to Jeffrey 
Parrillo, Departmental Information 
Collection Clearance Officer, 1849 C 
Street NW, Washington, DC 20240; or by 
email to DOI-PRA@ios.doi.gov. Please 
reference OMB Control Number 1093– 
YCC in the subject line of your 
comments. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To 
request additional information about 
this ICR, contact Jeffrey Parrillo, 
Departmental Information Collection 
Clearance Officer, 1849 C Street NW, 
Washington, DC 20240; or by email to 
DOI-PRA@ios.doi.gov or by telephone at 
202–208–7072. Individuals who are 
hearing or speech impaired may call the 
Federal Relay Service at 1–800–877– 
8339 for TTY assistance. You may also 
view the ICR at http://www.reginfo.gov/ 
public/do/PRAMain. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: In 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act (PRA, 44 U.S.C. 3501 et 
seq.) and 5 CFR 1320.8(d)(1), we 
provide the general public and other 
Federal agencies with an opportunity to 
comment on new, proposed, revised, 
and continuing collections of 
information. This helps us assess the 
impact of our information collection 
requirements and minimize the public’s 
reporting burden. It also helps the 
public understand our information 
collection requirements and provide the 
requested data in the desired format. 

A Federal Register notice with a 60- 
day public comment period soliciting 
comments on this collection of 

information was published on January 
31, 2020 (85 FR 5691). No comments 
were received. 

As part of our continuing effort to 
reduce paperwork and respondent 
burdens, we are again soliciting 
comments from the public and other 
Federal agencies on the proposed ICR 
that is described below. We are 
especially interested in public comment 
addressing the following: 

(1) Whether or not the collection of 
information is necessary for the proper 
performance of the functions of the 
agency, including whether or not the 
information will have practical utility; 

(2) The accuracy of our estimate of the 
burden for this collection of 
information, including the validity of 
the methodology and assumptions used; 

(3) Ways to enhance the quality, 
utility, and clarity of the information to 
be collected; and 

(4) How might the agency minimize 
the burden of the collection of 
information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms of 
information technology, e.g., permitting 
electronic submission of response. 

Comments that you submit in 
response to this notice are a matter of 
public record. Before including your 
address, phone number, email address, 
or other personal identifying 
information in your comment, you 
should be aware that your entire 
comment—including your personal 
identifying information—may be made 
publicly available at any time. While 
you can ask us in your comment to 
withhold your personal identifying 
information from public review, we 
cannot guarantee that we will be able to 
do so. 

Abstract: We are requesting review 
and approval from OMB of a new ICR 
associated with the Youth Conservation 
Corps (YCC) application process to 
comply with the requirements of section 
3506(c)(2)(A) of the PRA. The approval 
of the YCC application and medical 
history forms is essential to ensuring 
completion of agencies’ conservation 
work on public lands. Without OMB 
approval, collection of applications 
would not begin until well into the 
hiring season, resulting in delays of 
critical conservation projects, some of 
which are necessary to ensure the safety 
of visitors to public lands. 

Under the Youth Conservation Corps 
Act of August 13, 1970, as amended 
(U.S. 18701–1706), the U.S. Department 
of Interior provides seasonal 
employment for eligible youth 15 
through 18 years old. The Youth 
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